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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
sp.a : socialistische partij anders
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de numering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)

Composition de la commission à la date de dépôt du rapport/
Samenstelling van de commissie op de datum van indiening van het verslag

Président/Voorzitter: Patrick Dewael
A. — Titulaires / Vaste leden: B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Peter De Roover, Wim Van der Donckt, Valerie Van

Peel
Kathleen Depoorter, Joy Donné, Yoleen Van Camp, Kristien Van
Vaerenbergh

Ecolo-Groen Kristof Calvo, Georges Gilkinet, Cécile Thibaut Samuel Cogolati, Marie-Colline Leroy, Tinne Van der Straeten, Stefaan
Van Hecke

PS Jean-Marc Delizée, André Flahaut, Özlem Özen Ludivine Dedonder, Ahmed Laaouej, Christophe Lacroix, Eric Thiébaut
VB Barbara Pas, Wouter Vermeersch Ortwin Depoortere, Nathalie Dewulf, Marijke Dillen
MR Emmanuel Burton Philippe Pivin, Florence Reuter
CD&V Jef Van den Bergh, Servais Verherstraeten
PVDA-PTB Marco Van Hees Raoul Hedebouw, Thierry Warmoes
Open Vld Egbert Lachaert Patrick Dewael, Vincent Van Quickenborne
sp.a Joris Vandenbroucke Jan Bertels, John Crombez
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MESDAMES, MESSIEURS,

Votre commission a consacré sa réunion 
du 10 mars 2020 à la discussion de la présente pro-
position de modification du Règlement de la Chambre 
des représentants.

*
* *

Mme Barbara Pas, coauteur de la proposition, ne peut 
accepter la pratique autorisée par le Règlement de la 
Chambre des représentants d’introduire systématiquement 
en conclusion du développement d’une interpellation, en 
réponse à une motion de recommandation, une motion 
pure et simple. Comme celle-ci a la priorité lors des votes, 
la Chambre ne se prononce jamais sur le fond et sur la 
motion de recommandation. Dans la droite ligne de la 
revalorisation du travail du Parlement, qui irriguait les 
conclusions du groupe de travail “Renouveau politique” 

(DOC 54 2584/001), l’intervenante propose la suppres-
sion de la motion pure et simple.

Mme Valerie Van Peel (N-VA) soutient cette proposition. 
Des membres d’autres groupes la soutenaient d’ailleurs 
aussi dans le cadre du groupe de travail “Renouveau 
politique”.

*
* *

L’article 1er et, par voie de conséquence, l’ensemble 
de la proposition sont rejetés par 10 voix contre 5.

 Le rapporteur, Le président a.i.,

 Wim VAN DER DONCKT Emmanuel BURTON

DAMES EN HEREN,

Uw commissie heeft dit voorstel tot wijziging van het 
Reglement van de Kamer van volksvertegenwoordigers 
besproken tijdens haar vergadering van 10 maart 2020.

*
* *

Mevrouw Barbara Pas, mede-indienster van het 
voorstel, verzet zich tegen de door het Reglement van de 
Kamer van volksvertegenwoordigers toegestane praktijk 
waarbij tot besluit van een interpellatie, als reactie op 
een motie van aanbeveling systematisch een eenvoudige 
motie wordt ingediend. Aangezien bij stemmingen de 
eenvoudige motie voorrang heeft, spreekt de Kamer van 
volksvertegenwoordigers zich nooit uit over de inhoud, 
noch over de motie van aanbeveling. De spreekster 
stelt voor de eenvoudige motie af te schaffen, hetgeen 

in het verlengde ligt van de herwaardering van de werk-
zaamheden van het Parlement, dé krachtlijn van de 
conclusies van de werkgroep “Politieke vernieuwing” 
(DOC 54 2584/001).

Mevrouw Valerie Van Peel (N-VA) steunt dit voor-
stel. In de werkgroep “Politieke vernieuwing” werden 
dergelijke voorstellen overigens gesteund door leden 
van andere fracties.

*
* *

Artikel 1 en derhalve het gehele voorstel worden 
verworpen met 10 tegen 5 stemmen.

 De rapporteur, De voorzitter a.i.,

 Wim VAN der DONCKT Emmanuel BURTON
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